

促进民营经济高质量发展,打好“一十百千万”组合拳

浙江三年要帮企业降本减负 5000 亿元

本报记者 王益敏

中央召开民营企业座谈会之后,各地各部门迅速行动,陆续出台了一系列加强支持民营经济和民营企业发展的政策措施。

民营经济是浙江发展的最大亮点,也是浙江经济最显著的特点。昨天,钱江晚报记者从“浙江省进一步促进民营经济高质量发展新闻发布会”上获悉,浙江省委、省政府正式出台了《关于进一步促进民营经济高质量发展的实施意见》,涉及 10 个方面 31 项支持民营经济发展的具体任务。

浙江打出“一十百千万”组合拳 三年帮企业减负 5000 亿元

浙江省将帮扶民营经济的政策,形象地概括为“一十百千万”这几组数字。

其中,“一”包括两方面。第一个“一”是一一对应,逐条落实习近平总书记在民营企业座谈会上提出的六方面支持政策;第二个“一”是以“最多跑一次”改革为引领,进一步优化民营经济营商环境。

“十”就是聚焦浙江省民营经济发展面临的突出困难,着力在创新、融资、用工、用地、降成本、走出去、产权保护、公平竞争、市场退出和诉求表达十方面,进一步创新政策举措,加大工作力度。

“百”指的是组织开展“五个一百”活动,包括企业百场座谈、百名厅局长精准服务百家龙头企业、百名处长下基层宣讲政策等,真正服务中小企业。建立长效机制,强化精准服务,进一步提振民营企业发展信心。

“千”就是三年全省统筹千亿各级政府性资金,着力在技术改造与实体经济发展、产业创新平台建设、重大技术研发、小微企业发展、优化企业融资环境、开拓海外市场等六个方面加大扶持力度,为民营经济增氧,造血,强体。经统筹安排,省级支持民营企业的资金(基金)三年合计在 400 亿元以上,预计可带动市县联动投入 600 亿元以上,从而形成千亿各级政府性资金。

“万”就是三年浙江省撬动万亿社会资本,新增 5000 亿元用于小微企业贷款,助力企业降本减负 5000 亿元。在解决融资难,融资贵的问题上,提出金融机构大力推进商标权、专利权质押贷款,积极落实小微企业应收账款融资专项行动。同时,民营企业贷款占新增公司类贷款的比例全国领先,三年全省要新增 5000 亿元用于小微企业贷款。

“浙江将坚决打好以提振民营企业信心,提升民营企业竞争力为重点的稳中求进组合拳,扛起民营经济发展大旗,打造新时代浙江

民营经济高质量发展‘金名片’,让民营企业有更多的获得感。”昨天的新闻发布会上,相关负责人表示。

全省年度采购项目预算 面向中小微企业不低于三成

据悉,10 方面 31 项具体任务涉及省委组织部、省委统战部、省发改委、省经信厅、省财政厅、省科技厅等 29 个省级相关部门以及各市、县政府。

比如,“五个一百”活动,11 个设区市和各县(市、区)政府也会进一步出台力度更大、措施更实的具体政策。最终形成支持民营经济高质量发展的“1+11+N”政策体系。

此次出台的帮扶民营经济政策,重点体现浙江的省情、浙江的优势和浙江的特色,同时也体现浙江的决心和浙江的力度。

比如,突出“最多跑一次”改革优势,加快推进商事领域“最多跑一次”改革、企业投资项目承诺制改革等,明年实现一般企业投资项目开工前审批“最多跑一次”、“最多 100 天”。2020 年企业开办时间压缩到 2 个工作日。

再比如,突出数字经济优势,创新提出设立“浙江民营企业服务云”网站,建立民营企业大数据全景信息视图,搭建人才信息云平台和产业人才地图等新举措。

推动全省规模以上民营企业实施 5000 项以上数字化技术改造项目,对新获批牵头承担国家级重大创新载体建设任务的企业给予 3000 万元支持。全省年度采购项目预算总额中,专门面向中小微企业的比例不低于 30%,其中预留给小微企业的比例不低于 60%。



财经圈 扫一扫二维码 了解财经大事

日本大师深泽直人 携新品登陆淘宝心选

本报讯 昨天,经历 1 年打磨,日本工业设计大师深泽直人携新品“生活分子”系列正式登陆淘宝心选。

可能有些读者对深泽直人并不熟悉。这么说吧,他曾是无印良品的主设计师。昨天,深泽直人在中国美院象山校区露面,带来了他的“极简主义”设计作品——保温杯、收纳盒、纸巾盒、计算器……全黑色的质感,让人感叹匠心的极致。

“淘宝改变世界,让生活更美好;淘宝心选注重设计,励志做优质商品。我希望通过我们的合作,一起为中国消费者提供更好品质的生活方式。”深泽直人表示。从今天起,这些设计作品都能在淘宝心选上买到,价格也不高,比如保温杯 139 元,纸巾盒 69 元。

在产品研发端,基于淘宝心选研发的“同心系统”,深泽直人远在日本就能洞察到中国消费者的网购习惯,锁定最受欢迎的消费品类。在供应链端,淘宝心选拥有遍布全国不同种类的供应链资源,可以灵活、模块化地与设计理念相对接,用最短时间完成产品打样、生产环节。在零售端,“生活分子”系列将进入到淘宝心选各个零售渠道。

淘宝心选总经理张棣表示:“未来 3 年,淘宝心选要加快联合产业中优秀的设计资源、供应链、零售端,一起孵化 1000 个制造型零售品牌,开足马力,帮助中国设计师解决商业变现的难题。”

本报记者 朱银玲

羊绒爱好者的黄金盛宴

精品羊绒全国巡展特卖会

厂家直供、比款式、比质量、不满意就退货

活动地址：西湖区香格里拉酒店东二楼
热线：15068169810 时间：2018.12.04-12.10(周二至下周一)
公交车乘坐 7 路、27 路、51 路、118 路到新新饭店下车(北山路老杭州饭店)

厂家直供、比款式、比质量、不满意就退货

众所周知,羊绒制品是秋冬的“水”元素,无论价格还是品质都是参差不齐,因此对于消费者来说,能买到高性价比的羊绒制品并不是一件易事,而本同展场上的产品能让你放心购买,因为它们来自意大利东欧之都——太格纳品牌。

来就送 品质出色 重磅优惠
 凭券扫码即可领取 88 元精品围巾一条

现场羊绒制品均采用上等白羊绒,经过传统工艺制造而成,这种羊绒全部纤维外表鳞片小而光滑,纤维间同力一空,因此,因而其重量轻,手感顺滑,亲肤性极佳,且各层纤维的透气性和保暖性,一件羊绒衫,保暖性胜过二件羊毛衫。除此之外,荣性羊绒制品采用瑞士进口染料进行染色,保证了衣物的色牢度,达到永不褪色的效果。

海宁皮衣 1 折有售

惊喜价

羊绒围巾	30 元
羊绒粗线大衣	199 元
羊绒衫	99 元
加厚呢大衣	199 元
羊绒裤	89 元
皮衣特价	199 元